

**Социальный проект «Летопись Великой Победы»
по созданию выставки в ДОУ посвященной 80-летию
формирования Уральского добровольческого танкового
корпуса (УДТК)**

**«Дорогой чести и отваги уральский танковый
прошел»**

**как инновационная форма работы
по нравственно-патриотическому воспитанию в ДОУ**





Нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста является одной из важнейших задач современного образования. Именно дошкольный возраст один из самых благоприятных периодов воспитания любви к малой Родине, воспитания таких нравственных качеств, которые позволяют вырасти дошкольнику человеком — гражданином своей страны, патриотом, умеющим ценить и беречь историческое и культурное наследие русского народа.

Цель проекта: создать выставку как развивающую, образовательную среду для осуществления нравственно-патриотического воспитания дошкольников.



- Основные направления деятельности:
- сбор материала об уральцах-добровольцах, участниках УДТК, о подвигах и героизме, боевом пути УДТК;
 - работа с музейным фондом;
 - экскурсионно-просветительская работа;
 - проведение тематических занятий мужества и т.д.
 - развитие сетевого взаимодействия;
 - связь выставки с государственными учреждениями, общеобразовательными организациями;
 - обеспечение учета и условий сохранности фонда выставки;
 - оформление экспозиций выставки, досуговая деятельность.



Выставка – результат общения, совместной работы воспитателя, детей и их семей, что даёт плодотворный результат работы во многих областях воспитательно-образовательного процесса как в рамках дошкольного учреждения, так и за его пределами.



Важная особенность организации выставки «Дорогой чести и отваги уральский танковый прошел» - возможность ее посещения каждый день и участие в ее создании детей и родителей.

Создавая выставку, мы предположили, что это даст возможность практического претворения тех педагогических идей и методик, которые реализуются в системе нравственно-патриотического воспитания.

И если из наших воспитанников вырастут настоящие патриоты, любящие свою страну, если они будут гордиться тем, что живут в России - это и будет главным результатом нашей работы.

